

**Poštovani roditelji prvopričesnika,
draga braćo i sestre u Kristu!**

Vi ste početkom školske i vjeronaučne godine, u rujnu 2020. godine, upisali svoje dijete kao kandidata za primanje sakramenta svete pričesti. Tom prigodom izrazili ste i svoju spremnost da ćete poticati svoje dijete na sudjelovanje u pripremama kao i u odlasku u crkvu na svetu misu. Svatko za sebe zna koliko je u tome obećanju ustrajao. Ako vjerujemo da je Isus Sin Božji, onda ne bi bilo loše poslušati ga: „*Reče im stoga Isus: 'Zaista, zaista, kažem vam: ako ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne pijete krvi njegove, nemate života u sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu'*“ (Iv 6, 53-58).

Završila je prva faza priprema *online* kateheza, kako je to najavljavano od početka vjeronaučne godine. Većina djece je na vrijeme i revno predala svoje radne listove i za njih sada **nastupa druga faza priprema**. Zbog svih poznatih ograničenja najbolje rješenje su odvojene kateheze za svaki razred, i to subotom. To je doista jedan minimum priprema i vjerujem da ćemo se svi prilagoditi tome rasporedu. **Druga faza pripreme predviđa se od subote 13. veljače 2021. do svetkovine Uskrsa** u prostorima naše crkve Rođenja Isusova na Kajzerici! To je sveukupno samo sedam kateheza! Nakon Uskrsa planiramo imati roditeljski sastanak i započeti s neposrednom pripravom za slavlje sakramenta prve pričesti, treba očekivati da će to biti intenzivnije razdoblje pripreme. Točan datum Slavlja još nemamo, ali možemo se nadati da će to biti krajem travnja ili početkom svibnja.

I zaključno, ako bilo kome od upisanih kandidata ne odgovara ova dinamika pripreme, zbog bilo kakvog straha, nelagode ili bilo kojeg drugog razloga i ne bi sudjelovao u njima – podsjećam, da se svake godine u našoj župi organiziraju pripremne kateheze za sakramente i nisu ograničene na određene razrede ili dob djeteta, tako slobodno možete odustati pa se prijaviti kada se prilike poprave. U nastavku je priložen raspored, a o svemu što se tiče prve pričesti, molim vas da pratite službene mrežne stranice Župe.

Krist Kralj vlada, Krist pobjeđuje, Krist Kralj vječno kraljuje!

Raspored pripremni kateheza za prvopričesnike

II. pripremna faza subotom

3A 8:15 – 8:50 / 3B 8:55 – 9:30

3C 9:35 – 10:10 / 3D 10:15 – 10:50

Pozdrav u Gospodinu!

Kajzerica, 5. veljače 2021.

Željko Nestić, župnik